

20 августа 1985 г. 5

НОВЫЕ РОЛИ



**СЕРГЕЙ
НИКОНЕНКО**

На Киностудии имени М. Горького закончены съемки фильма «Корабль пришельцев». Это новая режиссерская работа Сергея Никоненко. Он же исполнитель одной из главных ролей.

— Несмотря на свое «научно-фантастическое» название,— говорит Сергей Петрович,— наш фильм имеет документальную основу. Он расскажет о событиях, ставших уже историческими.

В основе сценария В. Губарева — тот этап развития советской космонавтики, когда конструкторы, инженеры, техники работали над самым ответственным из космических полетов — первым запуском корабля с человеком на борту. В центре сюжета — история пробного запуска одного из первых кораблей «Восток». Мой герой — сотрудник конструкторского бюро. Эта актерская работа в некотором смысле новая для меня, я чаще снимался в лирических комедиях, а наш фильм по жанру героическая повесть. Впервые играю человека науки.

В последнее время я закончил сниматься еще в двух фильмах — в картине К. Шахназарова «Зимний вечер в Гаграх» на «Мосфильме» и в «Прыжке» режиссера Н. Малецкого, поставленном по последнему сценарию Ю. Визбора на Киностудии им. А. Довженко.

В. БЕЛОПОЛЬСКАЯ